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Szekera Zsuzsanna, Szeged

Bekiildési hataridé: 2024. november 29.

Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam |I. fordulo
2024/2025.

Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 7 pont | 6 pont | 12pont | 6 pont | 5pont | 7 pont | 57 pont

Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
Ennek a szamnak és a 145-nek az atlaga _ _
L 25. Melyik ez a szdm? 105 120 %
2. | [145; 225] = 32.52.29 | 32.5%.29 | 32.52.19
Melyik a nagyobb?
3. 4 . . < = >
3-12%vagy 27 -18°
Hany olyan primszam van 100 és 300
4. | kozott, amelyben a szamjegyek 0sszege 7 1 0
15?
5. | Melyik szdm 375-sz6rd ? ! 7,5 18750
: elyik szm 375-sz0rse az = 18750 ,

Nagymama a 160x200 cm-es teritonek
eldszor kivasalta a mintas oldalat, majd a
masikat. Ezutan félbehajtotta a hosszabbik
6. | oldalara merdlegesen, és 0jbol atvasalta. 4-szer 6-szor 8-szor
Ezt addig folytatta, amig az 6sszehajtott
teritd 40x50 cm-es méretii nem lett.
Hanyszor hajtotta §ssze a terit6t?

Két szam aranya 7 : 5, 6sszegiik 22,8 .

7 Mennyi a kiilonbségiik? 133 95 38
8. | Egy szam 25%-a 20. Mennyi a 10%-a? 0,8 8 80
9. | 2liter —............ cm®=700 cm® 1300 130 13




Curie Matematika Emlékverseny 7. évfolyam I. fordulé 2024/2025.

10.

Az A, B és C egy szabalyos hatszog sziirke
részeinek teriiletei. Melyik helyes?
A

0 & @

A<B<C

A<C<B

11.

Az orszaguton egy autd 60 km/ora
sebességgel halad. Mekkora id6k6zonként
talalkozik a 30 percenként inditott, 40
km/ora sebességgel szemben halado
buszokkal?

7 perc

12 perc

15 perc

12.

Egy egyenld szarti haromszog egyik kiilsé
szoge 140 fok. Mekkorak a bels6 szogek?

40°;70°; 70°

vagy
40°;40°;100°

40°;40°; 70°
vagy
40°;40°;100°

40°;70°; 70°
vagy
40°;40°;110°

13.

Legfeljebb hany hegyesszoge lehet egy
négyszognek?

2

3

4

+1

A fal mellett harom kosar all. Maja harom
labdat dob egymas utan a kosarakba és
minden labd4ja valamelyik kosarban kot
ki. Ha a dobasok véletlenszeruek, akkor
mekkora az esélye annak, hogy minden
kosarba keriil labda?

W] =

O =

15.

Megoldas

1.

2. 3. 4. 5. 6. 7.

11. | 12.

13. | +1

feladat

a=0,75;

b=-0,38; c=1,17;

Jelold meg a szdmegyenesen!

d=0,02;

e =-0,99;

f=0,748,;

7 pont

0=0,6
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16. feladat 6 pont

3 M r r 14 r
Egy autos el0szor megtette a 28 km-es Ut - részét, majd a 0,25 részét. Hany km-t kell még
megtennie? Az ut hany szazaléka van hatra?

17. feladat
Egy dekoréaciohoz az abran lathaté négyzetbdl kivagtak a sotét szini
részt. Mennyi a kivagott rész teriilete 0sszesen, ha a kis négyzetek
teriilete 4 cm?? Mekkora a hulladék teriilete? A kivagott rész vagy a
hulladék képezi nagyobb részét a nagy négyzetnek? Héanyad résszel
nagyobb?

18. feladat 6 pont
Egy kockat egyik lapjaval parhuzamos sikokkal felszeleteltiink. Hany vagas sziikséges ahhoz,
hogy a keletkezett testek felszinének 0sszege kétszerese legyen a kocka felszinének?
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19. feladat 5 pont
Ha egy kannabol 40 %-nyi hianyzik, akkor 40 deciliterrel tobb van benne, mint ha 40%-aig
van megtoltve. Hany literes a kanna?

20. feladat 7 pont
Egy konyv vasarlasahoz Julcsi az édesapjatol feleannyi pénzt kapott, mint amennyit a két
testvérétol osszesen. Az id6sebb testvére harmadannyi pénzt adott neki, mint amennyit édesapja
¢s fiatalabb testvére egyiitt. Fiatalabb testvérétol 10 eurdt kapott. Hany eurot fizetett Julcsi a
konyvért?



